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VÉLEMÉNYEK

TANÁCS

Értesítés a terrorizmus elleni küzdelem érdekében egyes személyekkel és szervezetekkel szemben
hozott különleges korlátozó intézkedésekről szóló 2580/2001/EK tanácsi rendelet 2. cikkének

(3) bekezdésében előírt listán található személyek, csoportok és szervezetek számára

(2007/C 90/01)

Az alábbi információt azon személyek, csoportok és szervezetek tudomására hozzák, akik és amelyek a 2006. május
29-i 2006/379/EK (1), valamint a 2006. december 21-i 2006/1008/EK (2) tanácsi határozatban foglalt listán
szerepelnek.

Az Európai Unió Tanácsa megállapította, hogy továbbra is érvényesek a terrorizmus elleni küzdelem érde-
kében egyes személyekkel és szervezetekkel szemben hozott különleges korlátozó intézkedésekről szóló
2580/2001/EK tanácsi rendeletben (3) előírt korlátozó intézkedések alá tartozó személyek, csoportok és szer-
vezetek listáján szereplő személyek, csoportok és szervezetek listára vételének indokai. Ennek következtében
a Tanács e személyeket, csoportokat és szervezeteket továbbra is e listán szándékozik tartani.

A 2580/2001/EK rendelet előírja, hogy az érintett személyek, csoportok és szervezetek tulajdonában lévő
valamennyi pénzeszközt, egyéb vagyoni értéket és gazdasági erőforrást be kell fagyasztani, valamint hogy
semmiféle pénzeszközt, egyéb vagyoni értéket és gazdasági erőforrást – sem közvetlenül, sem közvetve –

nem lehet a rendelkezésükre bocsátani.

Felhívják az érintett személyek, csoportok és szervezetek figyelmét arra a lehetőségre, amely szerint az érin-
tett tagállam(ok)nak a rendelet mellékletében felsorolt illetékes hatóságaihoz engedélyezési kérelmet nyújt-
hatnak be a befagyasztott pénzeszközök alapvető szükségletekre vagy konkrét kifizetésekre történő felhasz-
nálása iránt (vö. a rendelet 5. cikkével). Az illetékes hatóságok frissített listája az alábbi internetes címen
érhető el:

http://ec.europa.eu/comm/external_relations/cfsp/sanctions/measures.htm

Az érintett személyek, csoportok és szervezetek kérelmet nyújthatnak be arra vonatkozóan, hogy a Tanács
bocsássa rendelkezésükre a fent említett listákon való tartásukra vonatkozó indokolást (kivéve, ha az indoko-
lást már közölték velük). E tekintetben az érintett személyek, csoportok és szervezetek figyelmét felhívják a
lista Tanács általi következő, a Tanács 2001/931/KKBP közös álláspontja (4) 1. cikkének (6) bekezdése
szerinti felülvizsgálatára.

Az érintett személyek, csoportok és szervezetek a fent említett listákra való felvételükről szóló határozat
felülvizsgálatára vonatkozó, igazoló okiratokkal ellátott kérelmet is benyújthatnak a Tanácshoz. E kérelmeket
az ezen értesítés közzétételének időpontjától számított egy hónapon belül be kell nyújtani.

Valamennyi kérelmet az alábbi címre kell elküldeni: Council of the European Union (Attn.: UNSCR 1373
designations), Rue de la Loi 175, B-1048 Brussels.
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